

MORAVANSKÝ GÓL



ročník 8

číslo 2

11. augusta 2007

Dráma so šťastným koncom

Konečne sme sa teda dočkali! Na štadióne OTJ Moravany nad Váhom sme privítali v premérovom druholigovom zápase svojho (prvého) súpera. A nebol to súper hocijaký! Futbalový tím ŠKP Dúbravka sa už niekoľko rokov tlačí na špicu druholigovej tabuľky s reálnou možnosťou postúpiť v slovenskej futbalovej hierarchii o stupienok vyššie. Vlni skončil - ako sme už písali - na veľmi solídnom štvrtom mieste, a to bola tá najlepšia pozvánka aj pre našich divákov. Zišlo sa ich neúrekom a už pri vstupe na štadión ich doslova ohúrili povšimnutiahodné „maličkosti“ - nová tribúna

Zostavy:

OTJ Moravany: Dvorský - Glos, Hubert, Zajac (71 Kirka), Hrudík, Lančarič, Švestka, Havrlant, Chebeň, Pichler (46 Klinovský), Varga
ŠKP Dúbravka: Pukalovič - Kopúň, Mazúch (71 Melničák), Košícký, Zubka (46 Benci), Valent, Hybský, Boldiš, Rihák (46 Kubr), Jankovič, Fulmek

Ostatné výsledky:

Vrbové - Nové Mesto 3:1, DAC D. Streda - Slovan „B“ 3:1, Vrable - Púchov 4:0, Petržalka „B“ - Rača 2:1, SFM Senec - Nemšová 1:0, Pezinok - Topoľčany 0:0, Trnava „B“ - Nitra „B“ 0:1

pravú tyč bránky hostí. Prvého gólu sa diváci dočkali v 28 minúte, keď si doslova a do

Druhý polčas sa podobal ako vajce vajcu tomu prvému. Len súper si vymenili svoje úlohy. Domáci viac mysleli na zabezpečenie obrany a hostia zasa húpali ako preraziť cez „nepriestrelný“ múr. V tejto etape dostal šancu vyniknúť aj domáci brankár **Dvorský** - a využil ju stopercentne. Už - už sa zdalo, že na výsledku sa nič nezmení, veď do konca tohto nerváku chýbali už len sekundy. A práve v čase, keď hlásateľ oznámil, že rozhodca pridáva k poldruha hodine ešte tri minúty, z podobnej pozície a rovnakým spôsobom ako Lančarič „zavesil“ loptu do nášho vinkla **Kopúň** - vyrovnané na 1:1.

Nikto alebo skoro nikto vtedy neveril, že by sa ešte niečo mohlo na výsledku zmeniť. Takmer každý v tomto momente to slove či v myšlienkach vyjadroval veľmi jednoducho - **ŠKODA DVOCH BODOV!!!**

Práve vtedy (niekoľko sekúnd pred záverom) prišlo niečo nečakané! **David Chebeň** svojim typickým spôsobom (v hre jedného na jedného je skutočným majstrom) si obhobil obrancu a presne zacentroval. F. Lančarič bol znovu na tom najsprávnejšom mieste a hosťujúci brankár bol bez šanci - 2:1! Skvelé!!! Neuveriteľné!!! Úžasné!!!



i občerstvovacie centrum, vybudovaný detský kútik, vymaľované „ochozy“.

Hneď po úvodnom hvizde hlavného rozhodcu Černeka sa domáci chopili iniciatívy a za výdatnej podpory silného vetra sa na dlhé minúty nastáhovali na polovičku súpera! Domáci brankár sa prvý raz dotkol lopty - aj to po malej domov - až v štrnásť minúte. Bola to však „len“ územná prevaha - bez gólového efektu. Jedným dychom však treba dodať, že súper nebol z radu ľahko poddajných. Obrannú hru organizoval precízne a s rozumom. Násť v nej skuľinku bolo skutočné umenie. Húževnatosť našich chlapcov však akoby nepoznala hraníc a dve-tri výhodné príležitosti sa nám predsa len v tejto fáze vyskytli. Zaujala najmä bomba **Petra Vargu**, ktorá len tesne minula

písmena vychutnali futbalovú parádu **Ferka Lančariča**. Jeho delovka z 25 metrov priamo pod vinkel bola takpovediac lahôdkou.

Neprijemné prostredie?

V dnešnom zápase privítame na štadióne OTJ ďalšieho silného súpera - futbalistov **SFM Senec**. Výkonnosť i štýlom hry pripomínajú chlapcov z Dúbravky. Vo vlašajšom ročníku obsadili s 34 bodmi celkovo 8. miesto - len šesť bodov za našim ostatným súperom. Aj tentoraz teda možno očakávať vyrovnaný súboj a futbalový labužník sa má na čo tešiť.

V utorňajšej Pravde nás tak trochu zaskočilo vyjadrenie hráča **Mareka Duckého** (posila SFM zo Slovana), ktorý vyslovil obavy z „neprijemného prostredia“. Ubezpečujeme ťa Marek, že v Moravanech je prostredie nanajvyššie prijemné - možno hráči budú svojou agresívnou a bojovnou hrou dosť neprijemný. Ale s tým treba rátať! A tak na záver zopakujem to naše (platné pre oba tábory) - **držme palce svojim, ale uznajme aj kvality súpera.**



Aktuálny rozhovor s tajomníkom OTJ Moravany n./V. Tomášom Šimekom

O budúcnosť nášho futbalu sa nemusíme báť

V minulom čísle sme uverejnili zoznam členov realizačného tímu našej OTJ. Jedno meno v ňom figuruje dvakrát - Tomáš Šimek. Najskôr ho registrujeme ako tajomníka a potom ešte raz ako trénera našich nádejí. Keďže v našom redakčnom pláne v poradi aktuálnych

„Nie je to jednoduché! Zabezpečiť kopy organizačných otázok - dominantné v posledných týždňoch boli najmä prestupy - sledovať pokyny a pravidlá SFZ, plniť ďalšie úlohy - dá človeku naozaj zabrať. V tejto etape oceňujem každú pomoc. Dostáva sa mi jej najmä od prezidenta OTJ, ale aj od nového športového manažera na skúsenosti bohatého Rolanda Osvalda.“

Aktomu všetkému robíš aj v mládežníckom futbale...

„Áno trénujem dorastencov a kolega Hornáček zasa žiakov. Som rád, že po nás oboch je vidieť výsledky. Ukazuje sa, že investovať do mladých sa oplatí. Je to

však dlhodobá práca, jej konečný efekt nepríde z večera na ráno!“

Stanovuješ si nejaké konkrétne ciele?

„Pri hodnotení výsledkov sme si povedali, že ak z dorastu vyjde čo len jeden či dvaja schopní a pre A-čko použiteľní hráči - je to dobré! Naposledy sa do kádra

druholigového mužstva dostali Marek Pichler, Lukáš Kirka a bránkar Martin Grežo.“

V akých tohtoročných súťažiach uvidíme naše nádeje?

„Žiaci hrajú v krajskej súťaži a dorastenci nás budú reprezentovať v IV. lige. V oboch prípadoch ide o doteraz najvyššie súťaže týchto kolektívov. Dúfam, že sa im bude dariť aj ďalej. Aj keď napríklad s dorastom nejaké veľké oči nemám. Hráme so šiestimi žiakmi a tak umiestnenie do 5. miesta by ma uspokojilo. Zároveň to vyslovujem ako reálny cieľ snaženia nášho tímu.“

Je niečo pravdy na tom, že naša OTJ si buduje niečo také ako majú profesionálne hokejové kluby - vlastné farmy?

„Dalo by sa to tak povedať. Začínáme spolupracovať s futbalovým klubom na Modrovej. Ich dorastenecké družstvo pod vedením Petra Heskú bude vlastne našim B-čkom v okresnej súťaži. Výhoda pre nás je v tom, že naši nehrajúci chlapci nebudú musieť stáť, ale budú môcť hrať.“

Aký záver by si dal nášmu rozhovoru?

„Chcel by som poďakovať všetkým (i napríklad škole) za podporu mládežníckeho futbalu v Moravancoch a prizvať aj ďalších. Osobitne by som chcel apelovať na rodičov, aby vo väčšom počte chodili na zápasy svojich synov. Naším hracím dňom je nedeľa. Najbližšie hráme 12. augusta (zajtra) v Piešťanoch.“



rozhovorov sa na druhom mieste - hneď po úvodnej debате z prezidentom OTJ (Igor Kirka) - objavuje téma, „MLÁDEŽ“, uvedomili sme si, že práve Tomáš je ten, koho hľadáme. Aj tak však naša prvá otázka smeruje k jeho „tajomníčeniu“. Zvedaví sme na náročnosť tejto funkcie.

Kto je kde?

V tejto pravidelnej rubrike prinášame informácie o súčasnom účinkovaní bývalých futbalistov nášho tímu. Minule sme písali o A. Haringovi a dnes dávame slovo nášmu výbornému brankárovi z čias V. ligy Jardovi Marekovi.

„Už druhú sezónu chytám za FK Krtovce (dedinka s približne 400 obyvateľmi neďaleko „Šarfie“). Dala sa tu dokopy skvelá partia, v ktorej z bývalých Moravancov tu pod vedením trénera M. Javorku hrajú ešte V. Oprenčák a M. Záhorančík. Celkove sa nám darí a už sa nevieme dočkať nového ročníka. V prípravných zápasoch sme prehrali len raz a to tesne s Radošinov (3:5), no vyhrali sme turnaj v Skýcove i ďalšie tri prípravné zápasy s impozantným skóre 29:4!“



Všetko má svoj začiatok

Ďalšia pravidelná rubrika, ktorá má za cieľ priblížiť našim čitateľom minulosť moravianskeho futbalu. K spolupráci sme vyzvali aj našich priaznivcov. Veľmi nás preto potešilo, keď sme v redakcii zaznamenali ich prvé spomienky. Zaujímavý bol napríklad návrh zosumarizovať zoznam trénerov pôsobiacich v našom tíme (Galbička, Ondris, Hulman, Kravárik, Tomášik, Bartoš a ďalší), ale aj upozornenie, že v minulosti sa u nás hrávali letné turnaje. V roku 1993 - 1995 sa tieto podujatia konali pod názvom MORAVIANSKA VENUŠA. V prvom a treťom ročníku prvenstvo zostalo doma, v druhom sa vo finále stretli Moravany s piešťanským „B“-čkom. Úspešnejšími boli vtedy hostia, ktorí zvíťazili 3:1. Zaujímavým spestrením letných turnajov boli aj penaltové súboje podľa jednoduchého pravidla - DÁŠ - POSTUJUJEŠ, NEDÁŠ - VYPADÁŠ. V roku 1995 sa do tejto netradičnej súťaže prihlásilo 63 záujemcov.



Na obrázku Jarda Marek spolu s mančaftom nastupuje k zápasu.



Predstavujeme vám, alebo WHO IS WHO (kto je kto)?

V pravidelnej rubrike by sme chceli postupne predstaviť všetkých aktérov súčasnej moravianskej futbalovej garnitúry. Ako nám to zdôvodnil jeden zo „skalných“ PaFo Hulman, priaznivci určite radi privítajú, keď sa budú môcť zoznámiť s futbalovým CURRICULUM VITAE tých, čo im robia radosť na zelenom trávniku. Radi plníme toto želanie a po trénerovi pokračujeme - ako inak - kapitánom.

Od prvého hvizdu rozhodcu dáva do zápasu celé svoje srdce, všetky svoje sily. A nielen to! Ako správny kapitán neustále burcuje svojich spoluhráčov a ženie ich dopredu. Tak sme ho poznali vo všetkých doterajších zápasoch a tak sa prejavil aj v pamätnom barážovom stretnutí v Pezinku. Tieto vlastnosti umocnené futbalovým majstrovstvom robia z Petra Vargu takpovediac nepostrádateľného hráča v drese moraviankej OTJ.

„S futbalom som začínal ako tisíce iných dedinských chlapcov. Loptu sme preháňali denno - denne, dalo by sa

povedať od ráno do večera. Dnes je situácia predsa len o čosi iná. Mládež láka veľa iných t'ahákov“ - začína svoj futbalový životopis sympatický Peťo.

„V ozajstnom futbalovom klube som

S celým svojim srdcom

dostal dorasteneckú šancu v Šúrovciach (1989 - 1992), „dospelý“ dres som potom obliekal v Siladiciach (6. liga), Šúrovciach (štvrtá a potom aj tretia liga) a Senci. Na chvíľu som sa vrátil do Siladic (1996-1997), aby som sa znovu dostal do výkonnostného futbalu. Bolo

to iba na jednu sezónu - v MŠK Vrbové.“

Peter si vyskúšal aj zahraničie - „dva roky v Rakúsku bola aj pre mňa dobrá skúsenosť“. V akom smere - to už nám Peter neprezradil.

Najkrajšie futbalové roky strávil v dvoch mužstvách - v Hornej Strede a Moravanoch. Oba kolektívy majú spoločné to, že dva roky po sebe si vychutnávali postup do vyššej súťaže. V klube sa Váhom taktó postupovali zo šiestej do štvrtej ligy, v našej obci zasa zo štvrtej do druhej. Spoloční z oboch garnitúr sú aj niektorí spoluhráči na čele s trénerom P. Bartošom.

V futbalovom životopise moravianskeho kapitána zaujalo ešte niečo - v doterajšej kariére „nemal to šťastie“, aby ho rozhodca obdaril červenou kartou! To si skutočne zaslúži obdiv a uznanie.

Určite nás bude zaujímať, že...

... práve dnes sa na nohejbalových dvorcoch uskutočnil tradičný nohejbalový turnaj o MEMORIÁL JÁNA MIŠKECHA. Podujatie, ktoré má už viac ako štvrt'oročie a patrí medzi najuznávanejšie svojho druhu na Slovensku. Jeho výsledky prinesieme v najbližšom čísle „GÓLU“.

...Medzinárodný olympijský výbor v minulých dňoch udelil výročnú trofej MOV za propagáciu olympizmu nášmu rodákovi **Antonovi Javorkovi**. Pri svojom rozhodnutí ocenil najmä to, že A. Javorka je zakladateľom a stále hlavným organizátorom medzinárodnej olympiády detí a mládeže - KALOKAGATIA. Toto podujatie bolo v roku 1994 pod patronátom MOV ako jedno z desiatich podujatí na svete a v roku 2000 ho zasa navštívil prezident MOV Jaques Rogge (na obr.).



Došlo pred uzávierkou

V stredu ránu sme netrpezlivo čakali na výsledok zápasu Slovenského pohára Dunajská Streda - Moravany. Mal podobu studenej sprchy - 5:0. R. Zelenay a D. Chebeň, ktorých sme zastihli pri práci na štadióne však túto nepríjemnú informáciu doplnili vysvetlením. V našom mužstve k doterajším maródom pribudli F. Lančarič a G. Havrlent (ich štart je otázný aj v zápase so Sencom), takže prehra sa dala čakať. Nie však taká vysoká.

„Za normálnych okolností v Dunajskej Strede nemôžeme prehrať“ - skonštatoval v závere rozhovoru R. Zelenay.

Na záver ešte jedna zaujímavosť - na TA3 sme mohli z tohto zápasu vidieť niektoré momenty. Žiaľ, predovšetkým tie nepríjemné, ku ktorým možno zaradiť aj oba posledné góly. Ten štvrtý vyťahoval Dvorský po strele z poliačkej čiary.



Lančarič so zranením?

Ešte sme sa nevystrábili zo zranení Majerského, Talajku, Koprnu či Piovarčiho a už tu máme ďalšiu zlú správu. Po víťaznom zápase s Dúbravkou, hrdina zápasu F. Lančarič zaregistroval „neprijemné“ pichnutie v kolene. Nám len zostáva dúfať, že to nebude nič vážne a už v najbližších zápasoch nastúpi.



Vydáva:

Zodpovedný:

Počet výtlačkov:

MATERIÁL NEPREŠIEL JAZYKOVOU ÚPRAVOU!

OTJ MORAVANY

Dr. Anton Javorka

200 ks



Dnešné číslo sponzoruje firma SOF, s.r.o. ktorej konateľom je Ing. Stanislav Bednár, priaznivcom nášho futbalu nie neznámy. Veď v nedávnej minulosti jeho obaja synovia hrali v drese OTJ Moravany - Braňo v V. lige dospelých a Boris v tej istej súťaži, len v kategórii dorastencov. Dnes sú obaja - po absolvovaní vysokoškolského štúdia - skôr úspešní v práci. Len Braňo zúročuje svoje futbalové skúsenosti na Banke - a darí sa mu.

Ale vráťme sa k otcovi. Futbal v našej obci je jeho srdcovou záležitosťou. Pomáha kde sa dá. Dokonca sa nechal prehovoriť, aby robil zodpovednú funkciu hlavného usporiadateľa.

„Nie je to dnes vôbec jednoduché a nemožno túto úlohu brať formálne. Pravidlá SFZ sú tvrdé a neúprosné. Preto sme všetci vďační našim divákovi, že nám prácu uľahčujú svojim slušným správaním a kultivovaným spôsobom povzbudzovania!“



- **Doprava a predaj betónových zmesí**
- **Predaj stavebného materiálu**
- **Doprava a predaj štrkopieskov**
- **Stavebné práce**

Adresa: SOF SLOVAKIA s.r.o., Bananská 94, 921 01 Banka

mobil: 0903 228 345 (Ing. Stanislav Bednár, konateľ), **e-mail:** sofslovakia@kios.sk